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Odpověď na sdělení k odsouhlasení Metodiky Ústeckého kraje pro poskytování finanční 
podpory poskytovatelům sociálních služeb v rámci programu Podpora sociálních 
služeb v Usteckém kraji 2022 

Vážený pane řediteli, 

vı dne 15. 7. 2021 jsme obdrželi Vaši odpověď na naši Zadost týkající se projednání Metodiky 
Usteckého kraje pro poskytování finanč_ní podpory poskytovatelům sociálních Služeb v rámci 
programu Podpora sociálních služeb v Usteckém kraji 2022 (dále jen "Metodika"). 

Na základě Vašeho doporučení prověřit a eventuálně upřesnit Metodiku a to Zejména část VII 
- Postup pñ stanovení vyrovnávací platby a optimální výše dotace poskytovatelům sociálních 
služeb, bod I. - Náklady týkající se povinnosti Zñzovatelů příspěvkových organizací podílet se 
na spolufinancování sociálních služeb formou příspěvku zřizovatele, sdělujeme následující. 

Vzhledem ke stále navyšujícím se požadavkům na dotace od poskytovatelů sociálních služeb 
se snaží Ústecký kraj hledat nové možnosti, jak všechny sociální služby zahrnuté v Základní 
síti sociálních služeb v Ústeckém kraji financovat co nejlépe. Ze strany Ústeckého kraje v 
minulosti vzešlo několik žádostí O přehodnocení směrného čísla, kterým je Stanovována 
dotace Z kapitoly 313 - MPSV státního rozpočtu avšak prozatím bez úspěchu. Odbor 
sociálních věcí obdrží každý dotační rok bezpočet žádostí O dofinancování sociálních služeb 
a to i příspěvkových organizací a vzhledem k tomu, že k 31. 12. 2021 bude ukončen 
individuální projekt Ústeckého kraje Podpora sociálních služeb v Usteckém kraji 3, 
neočekáváme ani v dalších letech zlepšení stávající situace. 

Změnou v Metodice a spolufinancováním sociálních Služeb zřizovatelem se pouze snažíme 
Zajistit O něco lepší financování příspěvkovým organizacím, které mají svého zřizovatele. 
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V Metodìce není tato povinnost podmíněna žádnou sankcí, naopak je poskytovatelům 
umožněno, v případě, že nebudou ze strany zřizovatele dofinancováni v dostatečné výši, 
požádat O Snížení stanoveného podílu spolufinancování. Tato část Metodiky je pilotním 
projektem, který i vzhledem k situaci v Sociálních službách týkající se epidemie Covid-19, bude 
dále upravován a průběžně \/yhodnocován i v návaznosti na Závěrečné vyúčtování dotace za 
rok 2022. V případě, že na základě vyhodnocení se tato cesta ukáže, jako nevyhovující pro 
poskytovatele, bude Metodika opět po konzultacích S Asociací sociálních Služeb Usteckého 
kraje upravena. 

Naším cílem není jakkoliv perzekuovat poskytovatele Sociálních služeb nebo jejich zřizovatele, 
jde nám jen a pouze O zajištění co nejlepšího financování, díky kterému mohou snáze 
vykonávat svou činnost. 

S pozdravem 

lng. Petra Lafl‹ov 
vedoucí odboru 
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